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     ΕΛΛΗΝΙΚΗ   ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                          Επανομή, 12 Μαρτίου 2020  
    ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
       ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ                                     Αριθ. Πρωτ.:  Δ.Υ. 
 
 
 
 
Θέμα: « Κλειστά Σχολεία στο Δ. Θερμαϊκού »  
 
 

                 Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

δεδομένων των υφιστάμενων έκτατων  συνθηκών που επικρατούν, επικοινωνούμε μαζί σας 

υπενθυμίζοντας την αναγκαιότητα συμμόρφωσης και  αυστηρής τήρησης των οδηγιών που έχουν 

εκδοθεί προκειμένου για την προφύλαξη και τον περιορισμό της μετάδοσης της  νόσου του νέου 

κορονοϊού   SARS-CoV-2  στη χώρα μας.  

                Δε φοβόμαστε -  προστατευόμαστε  και τηρούμε σχολαστικά τους κανόνες υγιεινής όπως 

αυτοί έχουν ανακοινωθεί από τους αρμόδιους φορείς και τους ειδικούς οι οποίοι είναι οι μόνοι 

αρμόδιοι για την ενημέρωσή μας. Ως μέτρο για τον περιορισμό της διασποράς είναι δυστυχώς και το 

κλείσιμο των Σχολείων το οποίο και εφαρμόζεται καθώς και ο περιορισμός των δραστηριοτήτων των 

παιδιών.  Είναι ευθύνη όλων μας αυτές τις ημέρες, να σταθούμε δίπλα τους με ψυχραιμία και 

υπευθυνότητα, να τους δώσουμε να καταλάβουν γιατί ο κόσμος τους προσωρινά περιορίζεται  και να 

βοηθήσουμε την προσαρμογή τους στις νέες συνθήκες  οι οποίες επιβάλλουν αυστηρή τήρηση των 

κανόνων ατομικής υγιεινής, τον περιορισμό τον εξόδων και των συγκεντρώσεων και την παραμονή στο 

σπίτι.   

             Όπως όλοι και η Σχολική Κοινότητα του Δήμου Θερμαϊκού δοκιμάζεται. Τα Σχολεία παραμένουν 

κλειστά. Λαμβάνονται όμως όλα τα απαραίτητα μέτρα ώστε να ανοίξουν και πάλι και να υποδεχθούν τα 

παιδιά τους παρέχοντάς τους ασφάλεια και ποιοτική εκπαίδευση όπως τους αξίζει.   Με την καλή 

συνεργασία είναι σίγουρο ότι όλοι μαζί θα ξεπεράσουμε αυτή την δύσκολη κατάσταση και θα 

επανέλθουμε στην καθημερινότητά μας διότι αυτό μας αξίζει.  

                                                      Με εκτίμηση 
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